
Rosengardskolen	  Odense,	  Danska	  

Osnovna	   šola	   s	   590	  učenci	   in	   120	   zaposlenimi.	  Na	   šoli	   deluje	   tudi	   oddelek	   za	  
učence	   z	   specifičnimi	   učnimi	   težavami,	   z	   nevrološkimi	   motnjami,	   za	   gibalno	  
ovirane	  učence	   in	  učence	  s	  poškodbami	  možganov	  kot	  posledica	  nesreč.	  Učni	  
proces	   tam	   je	   prilagojen	   vsakemu	   učencu	   posebej,	   glede	   na	   njegove	  
pomanjkljivosti	  in	  potrebe.	  Njihov	  splošni	  cilj	  je,	  da	  ima	  vsakdo	  prijatelja,	  saj	  je	  
pripadnost	  skupnosti	  odločilnega	  pomena	  za	  vsakega	  posameznika.	  	  
	  

DANSKI	  ŠOLSKI	  SISTEM	  

-‐ 5	  -‐	  6	  let	  (razred	  0)	  –	  priprave	  na	  šolo	  
-‐ 6	  -‐	  15	  leta	  (1.	  do	  9.	  razred)	  	  
-‐ skupaj	  10	  let	  obveznega	  osnovnošolska	  izobraževanja	  
-‐ lahko	  obiskujejo	  tudi	  10.	  razred,	  kot	  priprave	  na	  srednjo	  šolo	  
-‐ v	  8.	  razredu	  lahko	  učenci	  grejo	  v	  internat	  za	  1,	  2,	  ali	  3	  leta.	  Tam	  se	  učijo	  

predmetov,	  ki	  jih	  še	  posebej	  zanimajo.	  Tak	  način	  šolanja	  je	  plačljiv.	  	  
-‐ učenci	  se	  lahko	  šolajo	  tudi	  na	  domu	  
-‐ ocene	  učenci	  začnejo	  pridobivati	  šele	  v	  8.	  razredu.	  Takrat	  se	  začnejo	  tudi	  

intenzivno	  pripravljati	  na	  zaključne	  izpite	  ob	  koncu	  9.	  razreda	  (angleščin,	  
danščina	  in	  matematika	  so	  obvezni	  predmeti,	  plus	  izbirni	  predmet)	  	  

-‐ velik	  poudarek	  je	  na	  jezikih.	  Vsi	  se	  učijo	  angleščino,	  nekateri	  tudi	  
nemščino	  

-‐ učitelji	  učence	  vzpodbujajo,	  da	  so	  samostojni,	  aktivni,	  da	  sami	  raziskujejo	  
in	  povezujejo	  znanje	  (medpredmetno	  povezovanje)	  

-‐ javna	  šola	  je	  brezplačna	  (razen	  popoldanske	  in	  jutranje	  dejavnosti	  in	  
internat)	  

	  

ŠOLSKI	  DAN	  NA	  DANSKI	  ŠOLI	  

Pouk	  se	  začne	  ob	  8.00.	  Prvih	  15	  minut	  (assembly)	  je	  namenjenih	  branju,	  glasbi,	  
plesu	  in	  drugim	  dejavnostim.	  Starejši	  učenci	  ostanejo	  v	  razredu,	  mlajši	  učenci	  se	  
zberejo	  v	  večnamenskem	  prostoru,	  kjer	  pojejo,	  plešejo…	  	  

Ob	  8.15	  sledita	  dve	  uri	  pouka.	  Ura	  traja	  45	  minut.	  Med	  urami	  ni	  odmora.	  Po	  
dveh	  urah	  pouka	  sledi	  odmor,	  ki	  traja	  30	  minut	  	  (9.45	  –	  10.	  15)	  	  Učenci	  lahko	  
gredo	  na	  šolsko	  dvorišče	  in	  igrišče,	  opravijo	  malico	  	  



Od	  10.15.	  do	  11.45	  2	  uri	  pouka.	  	  

Od	  11.45	  do	  12.30	  je	  glavni	  odmor	  (45	  minut)	  V	  tem	  času	  učenci	  opravijo	  
kosilo,	  ki	  ga	  prinesejo	  od	  doma.	  Kak	  sendvič	  lahko	  kupijo	  tudi	  v	  šoli.	  Med	  
glavnim	  odmorov	  so	  večinoma	  zunaj,	  pod	  nadzorom	  učiteljev.	  Ne	  smejo	  pa	  
zapustiti	  šolskega	  prostora.	  	  

Sledi	  pouk	  še	  do	  14.00	  ali	  14.45	  ure.	  	  

Prvo	  triletje	  poučuje	  isti	  učitelji.	  Od	  1.	  do	  4.	  razreda	  so	  k	  pouku	  vključeni	  tudi	  
pedagog.	  V	  prilagojenem	  programu	  sta	  vedno	  prisotna	  dva	  učitelja.	  	  

Učenci	  lahko	  obiskujejo	  popoldanske	  dejavnosti	  (SFO	  –	  school	  sparetime	  
arrangement),	  ki	  pa	  so	  plačljive.	  (od	  15.00	  do	  17.00)	  Potekajo	  v	  prostorih	  
zraven	  šole,	  s	  pedagogi,	  ki	  jih	  učenci	  poznajo	  (od	  1.	  do	  4.	  razreda)	  Učitelji	  
vzpodbujajo	  obiskovanje	  tovrstnih	  dejavnosti.	  	  

ZANIMIVOSTI	  

Učenci	  višjih	  razredov	  ne	  uporabljajo	  zvezkov	  in	  knjig.	  Pouk	  poteka	  preko	  
računalnika	  in	  spletnih	  učilnic.	  Vsak	  učenec	  ima	  svoj	  prenosni	  računalnik,	  ki	  ga	  
dobi	  v	  šoli.	  Pouk	  večinoma	  ne	  poteka	  frontalno,	  več	  je	  sodelovalnega	  učenja,	  
dela	  v	  parih	  ali	  skupinah.	  Pri	  nekaterih	  predmetih	  učenci	  lahko	  zapustijo	  
učilnico	  in	  naloge	  opravljajo	  kjerkoli	  v	  ali	  izven	  šole	  (knjižnica,	  dvorišče…)	  Ko	  se	  
vrnejo	  v	  razred,	  predstavijo,	  kaj	  so	  se	  naučili.	  	  

V	  skoraj	  vsakem	  razredu	  je	  hladilnik,	  kamor	  učenci	  pospravijo	  svojo	  malico.	  Iz	  
vsakega	  razreda	  je	  izhod	  na	  dvorišče.	  Učenci	  se	  med	  odmori	  veliko	  gibajo.	  	  


